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Burza práce a informácií  sa konala 21. novembra v športovej hale v
Prievidzi. Zamestnávatelia mohli ponúkať voľné pracovné miesta a stredné
školy budú prezentovať učebné a študijné odbory pre ďalší školský rok. Žiaci
končiacich ročníkov základných škôl mohli spolu s výchovnými poradcami,
učiteľmi a rodičmi nadviazať kontakt so stredoškolským prostredím a získať
cenné informácie k voľbe povolania. Správna voľba povolania a výber
strednej školy sú základom pre úspešné uplatnenie na trhu práce. 
  
Obchodná akadémia, F. Madvu 2, Prievidza na Burze v športovej hale
prezentovala množstvo svojich silných stránok  ako je komunikácia s
podnikateľmi, množstvom FO a PO, s rodičmi, so zriaďovateľom
TSK a samosprávou, činnosť v IT akadémii, v sieti škôl UNESCO,
Euroscola, EPAS, JASR, v mnohých národných a rozvojových projektoch a
i. Ponúkame výhody štúdia v študijnom odbore obchodná akadémia
a možnosti duálneho vzdelávania. Škola vyniká medzi strednými odbornými
školami v úspešnosti na maturitách, v pridanej hodnote vzdelávania,
v hodnotení organizáciou INEKO, vo výsledkoch komplexnej inšpekcie,
v spracovaní informácií na počítači, v aplikácii bádateľsky orientovaných
vyučovacích metód a i. Dáva svojim žiakov možnosť získať ISIC,
ECDL, EcoC, KROS, JASR certifikát. Aktívne komunikuje s okolím cez
edupage, web, médiá, facebook, YouTube... Ponúka bezpečné, zdravé,
ekologické a prosociálne prostredie so skúsenými a profesionálnymi
učiteľmi, vo vynovených priestoroch s moderným zariadením. Na škole je
aktuálne realizovaný projekt zniženia energetickej náročnosti, vybudované
nové  multifunkčné ihrisko,
inovujú sa učebné osnovy v spolupráci so zamestnávateľmi regiónu, v duchu
stratégie Industry 4.0. 

Záujemcovia o kvalitné ekonomické, účtovnícke, podnikateľské,
informatické, administratívne, finančné stredoškolské profesijné zručnosti na
OA Prievidza môžu získať informácie aj o prijímacom konaní pre budúci
školský rok, vrátane možnosti maximalizovať svoje šance na prijatie -
prihlásiť sa do samostatného prijímania pre duálne vzdelávanie, ak si
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https://www.tsk.sk/aktualne-spravy/tlacove-spravy/2019/prehliadka-strednych-skol-i-zamestnavatelov-z-regionu-hornej-nitry-prilakala-na-burzu-prace-a-informacii-vsetky-vekove-kategorie.html?page_id=676099
data/plagat_burza.pdf
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vybavia potvrdenie o poskytovaní praktického vyučovania zamestnávateľom
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